Koamnyopia — M:Boooc 6

Y1ug ackrosig mov Inteiton 1) vmapén &e(a, B): 7 (E) =0.

Amodeucviboupe 611 viapyovv &y, & tEtow, wote: (&) = f'(&). Ta &, & npoxdntovy
spappolovrac to O M.T. oe xatdalinia hwompata [a, k], [k, 5]

Y11 GuvEXEld apov TANpouvIal o1 poinobicel; tov ©. Rolle ywa v 1 Ba vrdpyet

$ela, B):f"(§) = 0.

Hupaderypo
‘Eoter m 860 popéz mapoyayioyn oto o f]ovvapmen £ Av yvepilerm én n ypagpuai

napastocy ™ f tépver v yopdn AB eto T'(v.f(y)) ne Ae,f(a)), B(p.f(p)) wm

a <y <, vodeilers om vmapya S (o,B):£'(E)=0.

Avon
¥ro (o, y) amd 1o OM.T vaapyer &, -

Ero (v.p) ano to O M.T. vmapyer £, :

" f(p)—f(;

fr{':;z}z (B} [fr]
p—v

H £ sivon mopayeyion oto (4.2, ) katcwvepicoto [&. 2, ]

Apa and o ©. Rollevmapyer £ (£,.8,): £"(E)=0.

=  Opwg hyr =}"rED“‘5TEfI{~E-1}=f1{~E-z}-

Komnyopio — Mzboodoc 7
Aoxrosig otig omoiec Inteiton 1 anddeln vmaping &1,&5, -, & € (a, f) mov whnpoiv a
CUYKEKPLLEVT] GYETT].
Edo mpoxeiton o epapuoyn tov @ M. T. oz doomuata mov TpokdITowy amd KaTdiinin
owpepion tov [a, ] n omola dwrpepion vayopebeTal and Ta GedopuEva Tov TpoPinuatoc.
Znv ek nepintoon mov Inteitar vmapin &1, &> € (a, §) kot 1o emtpensl 1o mpofinua,
v . = . a+f atf

mpoy@povuse oty epapuoyn Tov @ M. T. ota dlocuota (H’T)’ ( - ,Ei’)

)
MAagopenika ano v ayecn T@v &4, &> Kot ano Ta dedousva tov mpofinuatoc Ba mpoympricovus
oV emAoy] Tov K e v epappoyt] tov @ M.T. ota dwcmpata [a, k], [k, £]. (To k dev etvan
mavIa To péco tou (a, f) )

B—a

(to mhdatoc ¢ =

Hopadsvypo 1

M svvapmon f sivin ropayoyieyn oto [o.p] ps f(e)=1 ko £(p) = 2004 . Asiire 6m

= et Lo i : : 3 6009
vTapyouy Mogopenika 5,,5,,5; € (o, B) TéTowa doTE: f(.;l}+f(.;z}+f'(;3) =—.
Avan

s . P-a
Mapepifovps to dompa [o.p] o= tpic icowixm vrodaomipara ThdTon, g -
: , f—-a 2a+p
[Ipopavaocwoyoer X, =d+ 3 = 3 - 4 % :Ez E’
f-n f i
=il -l =
AR + =
X, =cH-EB =1 20 - 2 =

N 3 3



Ebwola copnepaivovps on yia v covapmon fepapudletor to @ M. T. ota dwomipora [o. x, |,

[x,.x, ] [x, B Enopsvocvmiprow: & < (ax,) pe

2a+B ) 2a+P )
f'{“}:f{?‘l?‘f{“?:f( 3 ]f{“}zf( 3 ]f{u} (1) xa
' X, — EEH'E'_L_[ ﬁ__ﬂ
3 3
e (x.x,) pe
at+2p) .(2a+p a+2f) .[2a+P
cen et T FUS) (5T
2Ty —x, | o+2B 2a+p p-a -
3 3 3
2B a+2p
f{ﬁ)—f('” ] £(B)—£ ]
T it . A 3
& e (x,.B) ne £'(&;)= T B_CHEE' = Pa (3)
3 3

[IpocBetovps wora pein nic oyeceai (1), (2) won (3) o eyoupe:

=) (S2)o(22) o252

- p-a p-a
3 3

{
(8 )+ (8 )+£'(E; )=

£(B)—f(a) _3[£(B)—f(a)]*=*n3[2004-1] _ 6009
p—a p—a p—a B—a

(W]

Hopdadsrypa 2
I'a ™ svvaptyon f mov sivon dvo gopés mupayayicyn) oto aetyua [2002, 2006] woyva
2£(2004) = £(2002) + £(2006) . Asirs amvvmapya Ee (2002, 2006) tétowo ote £7(5) =0 .
Ao
H cvvapmon f etven moporyeryicum oto owectuora [ 2002, 2004 won [ 2004, 2006].

Emopévec and 1o @ M.T. vnapyouv - £ {ED{IE___ 20!}4) Kot £, € {EDI:}SL Eﬂﬂﬁ} TETOWL (XOTE

_ £(2004)— £(2002) £(2006) — £(2004)

20042002 20062004

i )= f(zc:m);f(zmz) o FE)= f(EDﬂﬁ};f{EﬂM}

Ioyber: 2£(2004) = £(2002) + £(2006) < £(2004) — £(2002) = £(2006)— £(2004) .

ko '(&;)=

£(&)

Enopévec etven £(8,) =f'(8,) .
H owvdpmon £ siven rapayaryioym oto Sidompa [£,.,] xaiopse £(5) = £1(Z,) , enopéve
amd @ Rolle vmapyer £ (£,.E, ) dnhodn & (2002,2006) téro0 dote £7(E) =0.
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